

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 214
(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, strike beginning with “Division” in line 2 down through “Fluids” in line 3 and substitute “Correctional Officer”; in line 4, strike “certain employees of the Division of Correction are” and substitute “a correctional officer at a correctional facility is”; strike beginning with “prohibiting” in line 6 down through “circumstances;” in line 7; in line 11, strike “and 3-203”; and after line 13, insert:

“BY repealing and reenacting, without amendments,

Article - Criminal Law

Section 3-203

Annotated Code of Maryland

(2002 Volume and 2005 Supplement)”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, strike beginning with “AN” in line 8 down through “CORRECTION.” in line 9 and substitute “A CORRECTIONAL OFFICER AT A CORRECTIONAL FACILITY.”; and strike beginning with “OR” in line 24 down through “FLUIDS” in line 25.